9 knac.Anroputmu i nporpamm

[TpMCBOEHHS

3aranbHuUi BUrNa4 KOMaHaAu NpUCBOIOBAHHS TaKWUIA:
<iM’'f BE€/INYMHN> <3HaK NPUCBOIOBAHHA> <3Ha4YeHHA ab6o Bupas>

Mpuknapn:

a=>5 name = “Ukraine”
Maca = 92.45 vyraz = 3*y-4
Min_3pict = 152

tl1 = -50

a = 2*45+12

BBeoeHHa gaHunx

LLlo6 3MiHHI NPMCBOITU 3HAUEHHS, SIKe BBOAUTb KOPUCTYBaY 3 KnasiaTypu nia vac

BMKOHaHHS NporpaMmM BUKOPUCTOBYIOTb KOMaHAy input. 3anuc koMaHau input B TEKCTI
nporpamu:

k = input()

AN pagKa CUMBOJIIB: BBeAeHHS 3 KnasiaTypu psagkKa CUMBONIB i MPUCBOEHHS
a = input() 3MiHHIN k

Ans apo6oBux(QikcHMx) yncen: | BBeAeHHS 3 knaBiaTypu umMdp i CUMBOJIB, NEPETBOPEHHS iX

a = float(input('Beegitb x=")) B Apobose uuncno (float) i NpUCBOEHHSA 3MiHHIN X
ANA yinnx uyncen: BBeAleHHSA 3 KnasiaTypu undp, NnepeTBOpeHHs iX B YNCO0
a = int(input('Beeaitb y=")) (int) i NPNUCBOEHHSA 3MIHHIN Y

Mg Yyac BUKOHAHHA NPOEKTY NPU BMKOHAHHI KoMaHau input() — 6nnMmaTmme Kypcop i
OUIKYETbCS BBEAEHHSA 3 KfaBiaTypu CMMBONIB: fiTep abo uncen
Mpuknag:

input('Beeaitb cBoe iM'a: ')

MOSACHEHHSA: BuBoAMTbLCA TEKCT-KOMEHTap BBeAiTb CBOE iM'A: nicns akoro 6ammaTmme
Kypcop i noTpibHO BBeCTM cMMBONM. NS 3aBepLUeHHS BBeAeHHS HaTuckawTb knasiwy Enter
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BuBeneHHa gaHux

print(a)
print('3HaveHHs a=',a)
print('Cyma nokynkwu',a,'rpH.")

Mpuknan:

y=5

print(y) — BuBegeHHs: 5

print('3HayeHHs a=',a) — BMBeAEHHA: 3HAYEHHA a=5

print('Cyma nokynku',a,'rpH')— BuBeaeHHs: CyMa NOKYNKU 5 rpH

NMpuknap: Tpeba susect AINCHE(APOBOBE) uncno 3 ABOMa 3HaKaMu Mic/is KOMU:
a = 123.4567

print('%.2f"' % a)

PesynbTtaT: 123.46

Mpuknan: BuBecTn ue came 4nCno K gecaTtkoBe, To6To ‘obpizaTn’ BCe, WO NiC/sa KOMU:
a = 123.4567

print('%d' % a)

PesynbTtaT: 123

BuBeaoeHHa OiNCHMX Yyncen

Ana nigByLLEHHA HAaOYHOCTI AaHUX, WO BUBOAATLCA MPOrpamMoro, MOXHa 3aaBaTu KinbKiCTb
AEeCATKOBMX 3HaKiB, sKi ByayTb 3anucyBaTucs NicNa OEeCHATKOBOI Kparnku, 3a A0MOMOror
metoay format():

"{:<3azaribHa KinbKicmb 3Hakie>.<kKifnbKicmb 0ecsimkosux 3Hakie>f}".format(number)

[puknad:

lpoaHanizyemo 8suearnsd qyucna wo eueodumMbCs Mpu Pi3HUX 3Ha4YEeHHSIX napamMmempa
<KinbKicmb 0ecsimKo8uX 3HaKie>. 3azaribHy KiflbKicmb 3Hakie , Wo 8i0800uMmbCs Ha
8uUBeO0eHHS Yucra, MOXHa He ekazyeamu, moOoi crid y ¢hicypHUX Oy)KKax nocmasumu Kparky
o0pa3y rnicrisi 080Kpariku.

number = 23.8589578
print("{:.3f}".format(number)) # 23.859
print("{:.4f}".format(number)) # 23.8590
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3MiHa TNy gaHunx (NOSACHEHHS)

YacTo BUHMKAE HEOOXigHICTb NepenTn Big OAHOrO TMNna Ao iHworo. Hanpuknag, 3HavyeHHs, oTpMMaHe Big
komangu input, Python cnpunmae sik pagok (tun String), cnig nepeg6aynTi NnepeTBOPEHHS YBEAEHOMO
3Ha4YeHHS 4O NOTPIGHOro TMMy.

[na nepeTBOpeHHs TUNIB NpU3HaYeHi yHKLT:

« float() — cTBOptOE HOBE ApoboBe Uncno 3 psgka abo uinoro yicna.
* int() — cTBOpIOE HOBE Line Yncno 3 psagka abo 4poboBoro Yucna.
 str() — cTBOpIOE HOBUIN PAJOK 3 YMCna.

MpoaHanizyemMo npuknagu 3actocyBaHHSA PYHKLIN NepeTBOPEHHA TUNIB ONA Pi3HUX apryMeHTIB:

IHoai BUHMKae noTpeba nepeTBopuTM ApobOBE YNCIO Ha Line.

Bupas PesynbTtaTr
int ('25") 25

int (4.9) 4

int ('4abc56") MoMmunka
str (25) 25

float (25) 25.0

[1lepeTBOPEHHS LIOro B AeCATKOBE

BisbMeMo Ljine uncrno i 3a Aonomorot dyHKLii float () CTBOPUMO Ha Or0 OCHOBI YMCMO 3 MMABaKYOI0
—

a=12

b = float(a)

Peaynbrat: 12.0

3BEpHITb yBary Ha AecATKOBY TOYKy i 3aBepwanbHui O npu BuBeAdeHHi 3miHHOI b. Came 3a ummmn
0O3Hakamu My 6a4nmo, Lo Nepen HaMu He Uine, a 4ecsiTKOBE YMCHO.

[lepeTBOpPEHHS OECATKOBOIO B Liine

Tenep cnpobyemo 3po0buTK 3BOPOTHUIN Nepexin - Bis3bMEMO AECATKOBE YMCIO i 3@ 4ONOMOror dyHkLii int
() oTpmaemo 3 HbOro Line:

c=236.6

d =int(c)
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k = round(c)

Pesynerat: 36
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[lepeTBOpPEHHSA PAOKIB Y YMcha 3 niaBakyor TOYKOH0

OTpumatu 3 psiika YMCrno MOXHa HaCTYNMHUM YNHOM:
a ="'36.6'

b = float(a)

Pesynbrat: 3miHHa b mae uicnose 3HayeHHs 36.6

3BepHITb yBary, Lo 3MiHHa a BMBOAUTLCA B Nnarnkax. Tak iHTepnpetatop Python nokasye, Lo ue psagok. A
ang 3MiHHOT b BUBOANTBLCS 3HAYEHHS 3 NIaBa4O0 TOYKOHD.



Onepadil
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Onepania ST IIpurman PesvasTaTt
omepaTopa

JHonapaHHI + a=15+3 a=18
BigniManag b=15-3 b=12
MBO:xeHHA c=8%2 c=16
IMineHHT / d=7/2 d=35
ODUHCIeHHY HENOEHOI YacTKH Bif i e=T/2 e=3
IiTeHHT
Ob4YHCIeHHT OCTa4i B JiIeHHA % f=7T%2 f=1
IligHeceHHT J0 CTeNeHT o j=7 %2 ]=49

Hapn uinumu Ta OincHUMKM Yncnamu, KpiM YHoTUPbOX OCHOBHUX onepaujn
(nogaBaHHA +, BiQHIMAHHA —, MHOXEHHS *, OINeHHs /), MOXHa BUKOHYBaTu

Taki onepadiir:
— nigHeceHHa oo cteneHa (**)

—uyacTka Big gineHHa (//) # xomanma print(27//4) Hagpykye 6
—ocTtaya Big agineHHa (%) # womanna print (27%4) Hagpyrye 3
27 4
24 6 ——— 4acTka

ocTa4a

3

30inblUeHHa 3Ha4YeHHSa 3MIHHOI

a=a+1
suma=suma-+a
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YMOBHUM oriepatop (poarasnyXeHHs)

lMoBHe po3rany)xKeHHs:
if <noriuHni Bupas>:
<MOCNifOBHICTb KOMaHA 1>
else:
<MNOC/iAOBHICTb KOMaHA 2>

Baxnueo: lNocnigoBHOCTI
KOMaHA, BUKOHAHHA AKKWX
3anemMu Tk Big 3Ha4YeHb NOrivyHmMxX
BMpazie, 3anUcyoTe 3 BiACTYNOM
BNpaso BIAHOCHO NepLloi niTepu
cnie if, elif Ta else.

HenoBHe po3rany)<eHHs:
if <noriuHnit BUpas>:
<MOCNif0BHICTb KOMaHA4>

bararoanbrepHaTtBHe poO3rasy>XeHHSs:
if <noriyHnn Bupas>:
<MOCNiAOBHICTb KOMaHA 1>
elif <noriuHni Bupas 2>:
<MOCNiAOBHICTb KOMaHA 2>
elif <noriyHnin Bupas 3>:
<NOCNigoOBHICTb KOMaHA 3>

else:
<MocnigoBHICTb KOMaHa N>
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Linkn 3 niymnbHUKOM

RomaHaa UMKy

for amiHHa in nepesiK 3Ha4YeHo: forain[1,2,3,4,5]

KOMAaHOU print(a," pag - ",a," nakyHku")
N

RNiYUABHUK nepenik 3HaueHb
. S psa -",a," nakyHkn"
for chysloin [1,2,3,4,5]: a=atd i A
. rint(a," -"a," nakyHku "
print(chyslo) Tino yukny z=a-£1 H )

print(a," psa - "
a=a+1
print(a," psa - ",a," nakyHkun ")
a=a+1
print(a,” psa - ",a," nakyH

," NakyHKn ")

LLIkana umcen (range)

range (n) .
LWkana 4ucen Big 0 go n-1 k — no4yaTkoBe 4yucno
N — KiHUEeBe 4Y1Crno
m - KPOK
range (K, n) P
Wkana yncen Big k go n-1 m m m m
o O 0 0 O
v

range (k, n, m)
LWkana yncen Big k 4o n-1 3 kpokoM m (MoXke OyTu Big eEMHUM)

Mpuknaa:
range(1, 6) — 3reHepye 1, 1+1=2, 2+1=3 .... - 1,2,34,5
range(6) 0,1,2,3,4,5

range(3, 9, 2) — 3reHepye 3,5,7
range(1, 11, 1) — 3sreHepye 1, 2,3,4,5,6,7,8,9,10
range(3, 9) 3,4,5,6,7,8

HacTynHe 4Yncno 7 + 2 = 9 He yBinge B Habip uncen



9 knac.Anroputmu i nporpamm

for i in range(n): i - MYUNBHUK LKUKNY SKUA npuamace 3HadeHHs 0, 1, 2, ...n-1
<KOMaHAu Tina uukny> | n - 3MiHHa BiANOBIAAa€E 3a KiNbKICTb MOBTOPEHb Tina UMKy

Mpuknaa:

foriin range(3, 9):
S = S+i
X =x+a
d =d*g

3agada rnpo nakyHKu

[MoyaTKoBa KinbKicTb =0 ‘ . ‘
[epernanarym KOXeH paa,

[1oAaemo [0 3arasbHOI KiZIbKOCTI Ti . . . .
NaKyHKU, AKI MICTATbCA Y nomtu-[fomy pAAi



